

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den maminky,

pokud nesouhlasíte s těmito podmínkami prodeje prosím NEOBJEDNÁVEJTE, děkuji za pochopení.

Objednání zboží:

Odesláním internetové objednávky vybraného zboží se zavazujete a vyjadřujete souhlas s obchodními podmínkami a zároveň potvrzuje svou způsobilost k právním úkonům.

Rezervace - 8 dní

Pokud nedojde k zaplacení Vaší závazné objednávky, rezervaci po 8 dnech zruším bez předešlého upozornění. Po předchozí domluvě je možné dobu rezervace prodloužit.

Storno objednávky

Storno objednávky ze strany kupujícího:

Objednávku jste oprávněni stornovat či měnit, pokud je objednávka přijatá a zboží ještě nebylo expedováno. V případě pozdějšího zrušení objednávky mám jako prodávající nárok na náhradu škody, především na úhradu prokazatelných nákladů spojených s expedicí zboží (poštovné).

Storno objednávky ze strany prodávajícího:

Jako prodávající mám právo stornovat objednávku nebo její část v případě, že objednané zboží během vyřizování objednávky přestane být skladem nebo pokud v průběhu expedice zjistím poškození/destrukci objednaného produktu.

O zrušení objednávky nebo její části Vás budu informován telefonicky nebo emailem. Pokud jste již hodnotu objednaného zboží ve stornované objednávce uhradila, bude Vám příslušná částka vrácena v nejbližším možném termínu.

Způsoby platby

Bankovní převod

Platbu za zboží prosím provádějte předem bezhotovostním bankovním převodem na můj účet. Údaje potřebné pro převod peněz Vám zašlu v potvrzení objednávky na Váš email. Po provedení platby mi jsou peníze na účet připsány obvykle během 1-3 pracovních dní. Číslo účtu pro úhradu zboží je: 670100 - 2201681235 / 6210, jako v. symbol prosím napište Vaše ID na mmb, nebo do zprávy pro příjemce prosím napište vaše jméno a příjmení.

Dodání zboží

Objednávky uzavírám vždy ve čtvrtek do 12 hod. Veškeré balíky odesílám jednou týdně a to vždy následující pondělí po obdržení platby.

Kontrola zásilky

Při převzetí zásilky si prosím okamžitě překontrolujte stav a obsah zásilky. Pokud při převzetí zásilky zjistíte mechanické poškození obalu či neúplnost zásilky, doporučuji Vám za přítomnosti dopravce vyhotovit záznam o poškození zásilky a nechat si tuto skutečnost dopravcem potvrdit, případně zboží vůbec nepřevzít. Tím se pak značně zjednoduší a urychlí vyřízení škodné události. Tímto není nijak dotčeno Vaše právo jako kupujícího uplatnit reklamaci u mě jako prodávajícího.

Reklamacce a vrácení zboží

Pokud přehlédnu vadu vracím zpět celou částku / cena za zboží + poštovné /.

Zboží nesmí být žádným způsobem poškozené, nést znaky používání či jinak znehodnocené a musí být zabalené v originálních obalech spolu s veškerým příslušenstvím. Odstoupit od kupní smlouvy bez udání důvodu nelze, pokud bylo zboží Vámi již částečně spotřebováno, zkušeno, poškozeno a pod.. Nelze také odstoupit od kupní smlouvy na zboží, jehož charakter to vylučuje, zejména z hygienických důvodů.

V případě, že vrácené zboží bude neúplné, poškozené či viditelně opotřebené, budu uplatňovat náhradu škody.

Podmínky pro všechny

Doklad bude přiložen do balíčku na vyžádání, ne automaticky.

Na zboží se soukromého prodeje není možné doklad vystavit !!!

Poštovné

Je účtováno dle platných tarifů České pošty + balné (sáčky, štítky a pod.)

Od 1.1.2009 NOVÝ SAZEBNÍK naleznete na stránkách České pošty.

Obyčejné zásilky jsou zasilány pouze na Vaše vyžádání a Vaše RIZIKO.

Lhůta pro dodání zboží se řídí vnitřními předpisy a tarify České pošty (doporučené zásilky obvykle bývají do druhého dne, pojištěné balíky 2-3 pracovní dny).

Balné si účtuji a to od 2 do 5 Kč podle velikosti zásilky.

Na dobírku nezasílám !

V případě ztráty balíčku Českou poštou Vám vrátím zaplacenou částku na Váš účet do 30-ti dnů od ztráty zásilky.

Pokud nesouhlasíte s těmito podmínkami prodeje prosím NEOBJEDNÁVEJTE, děkuji za pochopení.

Zdenka B. (Zdenina B.) ID 451164 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 19.8.2024, 8:46

Pokud se po převzetí balíčku neozvete do 14-ti dnů, beru obchod jako ukončený.

Příjemný nákup Vám přeje Zdenka